—s or—¥»M=2s8 = e — Yeq A A )

=-=s o— A — %69.2 # No f/
—— -8 =o=g o— A — | 57.8 # NefvVog Vs
- - | 34.7 # Neqd = 65.0 = 63.9 —
= == %D e | 24 — — _
z S n — 4 - AN l=ee o 4 AL o= avVv
4 cvVd A 1=~ HNe{ = ==m o1—1=%lke %
n o N A~ 1otz oos— | 4 s oA
J &£ afi=x%  z2N= ad=°
24 - — L == - | o=
aV | 81.5 # N &  —63.3 4 —65.1 4 gVeogqvas 4
d eir=s| %howo= av | =88.6 — <vVoYhosms — Al
s — A ==m]s=s av | 70.2 & 4 — k4 4
Yoq L =Ma™Mydt] d = a=mo=s av |65.3 — 5] ==54=
—  —BM=s | =l L ei1=s| %# N — Y%
~oflfee % = —atfamgge 4 % gH=m
¥%Ne||= a|H{l Ng=2 Joco=™e %N —% | a™ooFelk®
1—1=%= g o= -4 -vdA| — % |HVv
— == aH{°tl—= ~ofs=  — | %wosme |
61.7 =od = %o e=m™] o | = IH AN 1=%
ElH {2V Ek=s 4 L ei1=% %acotz |2 4L %ol 1=~
=a¥%|foa™= ad°
_—1% 8 z | = — n L oo= NG -v4d A L
AMvi= - qeevies ot - L -
v oL e % L og= o Yfera]e
qVve d == % — v & AV E—=s z 149V
—s o A == -~ == — L Afs<==
-V A wm= L ks — Yge=MoO

- 66 -



— n s oe= -V v & t{vE-8s -~
ZRE | — & — v = A -
A 1 b v E— 4 n o= A
@

- o o =" —
AN =15%= —24 1| — —=— ==o¥%f="{—%dl
~ad

- % — L= — = ko wE= o= —

AL ,_A_llg
@
- — dL —8 24— = O i =
Lome — oA - L afe

- n — & -8 2 — I v
L oma i 2NN S b

®

- (D@2 tavi=sd —= 3ds — o— 2 ™=

niktg = — o— % e®°

- — &£ s - n g Ge= =4 =4
AN % MVie=eldt % bV E— d A e

©)
- — 2 — id e2o— I .= —24 1|
N |y %e  — = A A L]k~
2 N Vit Al e

- L Ale— £ Afi=zs ~ n g o=
= -4 v B —~ ™M=™{—% A==sl—s 27
l — 4 v ¥% £ Nef V%t Ao

)
e T Y o

4 4 ds s a=— — 4 =8 .= al——

$3=™0 q % Nedl= 2 + =32 %] 9 =N
o/
s - 8 - 5/89'_ | Sg

2| s 4 4L

° 1L 1%lks  —
Ll = =% el =y ve

o 3/8

Sz
st

=

- 67 -



o >3

] °
d

—1z=s 4 AV E—=

~ s =" Lo -
L2 | — = T= 14
vVo— 8 — Ys Iﬁ T
=|l| ET'\"-” —Wmafi) 358 —24
| - —=— T

HA—w v e
— % | =s n —
dL = A-” l=or ?/sNQ-” =

=rilod e %

- -8 - od s o
— — —Wamfi) %N 1 =& -
ETM-” =Y .
| == — od
= o— g = s o) n
dL = =| 78 _
n Ye=e# No f/Vedt e=TMo |

I—%T‘" — o=

o >< —%3 T-" —
n 4+— 4 ALlg= v
YsY6 1 i=—H =
$ L afe
o — N = — N Wk
3 Lo pere
o L afe
> a — - A — at
. N
-~ — 4 a n #
‘ AV E— 9%i =n
e
— n —  #£Ne| e
‘ ~H n o
£ Ne| =
P — — 4 — e™
A d Ao _
‘ 4 e I Ao
< s — JL A_” o
ll N — JL z;{lg
- cH v
A 4 4 d e=o
a — 8 — Yse
,2011,15AD0©
—Wmmfi)

BEREETTLISY
EOEFEEY HxEE - FEMBEETL

BHOFEE. REOEICH-TLS, BRACOLWTORHLERAPEI S Z. BEPLR
BLUEOMBERROZIDNZAEL T, LI OHEMLLOICEFTIE TV EHTHDIES
ABoENTED, -, FTRUFERERH - FERRAFT EH) (UT 2EHRED
DAFHERNS. [BE - REOHREBELERT I L. HEMUSROHASEEML
TEALYBRALELY TR LICRENHD) CENMEREATLS.

FIT.IMEREHOBRE. REOF3I &) (FABEXBHPE) CHRShTVS M2
HICHETPMERROBE) CR->THREMBL, EXEMET 01
TAMERROBE) 2FVEBEALBERFATTRES A, TOLT, 2
REBVTHEBTATLREZIRBIORS > bA5 TEH F3MERROBE OED
BLHBRTSAIZONOVTRER . BILiX. 2ERABTREALEAO4OOR
HAERICHERLEFEMBEICSY . PERNFORERREBRTELLS1CL.

BRIZE T HHERRRDIBIE
@ BABR~OBEMT
BOCEREL > THREMDS D EILLHMBERRL T

BRIKELE (P7)
- RENELPERZELS

NEROFEEDOEREWET B, THREANDDS EIS
&Y. BofEERLE
L. MROLEEBOE
‘ BEMETS

@ MEOEE - HE
HREBZEROEY - BRHOGPIBEREEAT 5551,
BRMEEHEIXRT 5.

F INFETOABRCEREZEZICESOEAERRTED
FIHEEOTX - HEERD. (P22)

EPREEEAVTERSABSOFX LEOF
AEHBTHILT, BAOBVHBHELL. RBE
BAORK - BALEEHDENTES. (P22)

R#ELZELD(P] 8)

i<
fa&ﬂ)ﬂ@@fii%l*

- SHMLHERERAT, TREFHT I LNTES LTHZS.
ESHEBOLE - RBERS. (P15) CREARELELDL
ISk Y, WR, RBHNR
BE5OEGNEHNER
Q® F8-mROBE ROEHEL D,

- REMRELELOCE
L&Y, PRORRER
®. SBOKRO—H.
F—BAOHRICLED.

MBI 2 REOER £RELT 5.

@ REHEOIR
FROEREEROFY - RRTRAT 510
DFHE - FHRELD.

- ERORTIN T, PECEREREDT 5. (P18 W - ERAEEETD (PE)
- BRHEOL OBIERFES 30HWRSEHRE

ICU. MONCHE TS B4 S CRBOTR - 8 CLCE I, ekt
55, (20) OB - ARICHS B
S S p—

e . 13, AR

©® = - i b5 AHORIE bE
PBAR DT 5, BEIL oD, TOWE
- N BRI AR B HEHEREL T
REL L SERE - BORRIARTE . SEBOUEEILT

BB
RERLE HADES
cREHSFF-2EOYHL, EOII R 2
Lrognroafil ity Lo ffofmE
FARINB L3I0 B (P4D)

REEBL I LT BED

® WBROEE | R —
BROREEVRIMCAT LR RELERERE

o,

—FORAERICUEBERERE ST

c BiCR2 0 dolcow TER T BRI, B
BLREERCTRBL. BS0E L FRWEET 3.

CPEDEEE LT HBEE. BRREE
BL. BEL. #REILHAIE@ET
FHTHILICEY. HRAOELOE
BELBET 3L, HEURE
ﬁ’%ﬂ%iﬁmk%&)élkh‘(‘é 52
i3 B (PER)

~ﬁ$ %!éa)ﬁé%?’%’i%*a%ﬂi;}ﬁ
e

EORASTELSE LVRIR D
W3, (P33)

- ehE lé., (P33

© ERERTEAORE L PEVENL—BLL
Ao EIRA. FIFEE RobERT (P33

< B LRGSR B
b fHIMCERL. BB I EUETE
Bk 5icfEEOTR  WE o (P38)

- TR BEEL CoELE BN TR
ERZAEDI. BRERERT I IESTL
T. &ff k% RIS, (P45)

35

. FEROISRENERT 5,
?‘*E%W\nﬁ@?éfiéiﬁﬂ?‘éa N R b R HERS
(P10 11)
c REOHIS =TV 3H
IO\ TDORFRRE
LELFE BF. 2%

- BHTEBLENEE BRAFOR. HEEICEA L
TEFYT 3. (P4)

EIEH RS RIS s ko, EECHICHIE
HEIREECWSEEELCHALEY . 8
wLEDT B, (P37)

2 P R oFihE
BLTh LR L

® #HROSH
L& & ARITERRRE L RIER LR EL A ER S,




= % td=m s % o n AL =fvi]|a

+— %BY%hrto=s — N o— 88 Y — I ok
fHlkee L afi=n oo
tdl f—yv=%lks % —251| - = —=o%{4d -
== —24 1| — — = — ‘d=a_=moi=z=s %
L = — oda oo%z % |fe—o{=s a{=—VE-Ls
E—s +— %UhroWlse — N o— A sy 2
-v AL AL o5 <=A]l°
= ~ 4 AL = av4 VA i1 -=|8 4
—e= afi= ~—Af°e  —2z21 - - z 4L
— ar>SV[Evm—ydt —A]lz—en]i=—|H® d% 3{~—-VHr
== %l # al——o g=™o | Mz Nl ©
@
- -—%T-" —
— 4L AfvE-= 61 4~ # AL
VA = o= 2 %] |fe—= — —
- 3= Ve =|qfes=L s o =[qfe— =4
O =L %= ar =|
3 [fo™ee =3 [fo™Mo— = o < - =
4L o = a= Ve
s — Ys Yso=™e
— S — Vv | 98.4 =
Ne|©1—eL95 — | =——
o= Y%t % L= -
=m™{ o5 vs < d e
=—=M=|8 % —
| =
8, — Al d — AL == g=me ~=
— av | 72.1 & 4 — k4 4 % Lyf=™o ™Myl
S = a=M{o=™e =8 — av | 68.2 == 4 AL
el=s| Yoo==Me ~—= — av = o= oo f=™
° 14| |F— =-=|=s ¥% 4 o ~a™g39 8 — T
J=rd 4 w2 4 L =g pe=mlis=w o
Il =5 ve  %eq o™mwno=Lls 3% — Yk AL
J= s —-=-q0Vv4ds= — o= =" ~ -=-375
vAad i=% alH e
—pm=Lls = -~ 4 |  96o03e= sl Y

- 69 -



d ¥s

) =mam= o H

% Hve

— Yk % L = 4 — 9 3 1=%z %] |fe
—8  —251| — 4 o= & Ai=zxs 4 4Ly
o= =4 -vd A % —~ o= ave
— dL A_”\/I:.—S o >< - -
_ = _
i L Ly P R
- 1 s 61 £ EB
Lo g=md %12 m e
P o [ T
&) = ) — T= =
Vo A G A
s [ av &£ ~ s — £ oy
==l e - EEE -
— % ~YefV¥=eYd A
o | s s = | oo |
W o— ¥ o AL o v
° % — Ak =™ | = — Y™
= ofVv n ° — = — — s |ke ¥ 4L
= 4 — 94 F1=%% %] |fe—3 ~—21 — 4
o= 4L Ai=zs A Lde o= =Vv4 VSRS |
¥ — O= gV
®
- —% 1
—%5 1| — ~— = &£ .= —
dL —8 zspyd gve
(=) — o d vV E—s +— w%to
we 4 o= d = ~ 4 3 1=%z% %] |fe—=
—=f= o= +— %w%to¥sl|F d o= —
L kve L + —|8 — al—gN]i=s=s —
—=0%] 1=~ -Ve
32|88 % — 2 —Yelogr] =-=8 =
# HH - so-ol  af L4 {v = =
| & % — 2 — = 1 =%2 % 2 No{| o5 V& |
— I _J=me d_o=m|o =—o. an-od e —B8



—  |%a ™m— 4L - <
3| 1 =%# % 2 e — %=
— — J1=%% %= as=s =
HH -~ 20-ol 4w ‘
— % | —o. «a0-Oo— i
— %BMi=— ™ d e, =
U Yedl £ - e %8 é
L gewmgpye—= = 4L = 4V :
=4 4 - av—4% B a—
e=M™Mo <dk ke —|fe—=
l 4L Ys — A 1 =2 85
%O | AL g i1=o%
= A 5 =anf=™MfVe
L — ™ % |8 = B — L TV —
4% 5 fvVe ™m— 2= = & — %t — a0 Y|k=
— M- =~V = — — M=M= 4 1=%* %V
s +— %hrtod o — a— A —=mpH<z=
— #N{la N — o=—=a¥%{% 9 Vv
ng | s — ¢ YeYegr| L =%

o™ AL == VOB |

— Ly g=zde de gzl 4
=™ egve—d~ A a| ~=r

=1L o) £ Neq| ©

1z B — — 1% :”—e@ 4L

=% % A = —=™M= |
+ v3ve | — %l — -
]l = % — A L o { i1=%
2 %Voldl[f—i1=%es & o g @ —
q &£ == ~ eo= Afi=—=
aYs Ve
(=) —25 1| — 4 v #od
s +— %hrto¥le — N o— #8 AL
o & ~ =i1=%wnve— L A{VE-s8 — L
—25 1 — ~ fJ= kv n o
3¢ | 8 n — o— #8 g#— ™Mz z1dV

- 71 -



o 4 —8 3%y A4 %o~ > odts <

— | 1=%# %ve——== — I — DLI=%% %V
—  n oW ks n — o3t— ™M— 28 =— —o
r | Vs = — — ™%  Nef=8=q% W Ylfam=m
e w»BMVe = % oo=Mei=sd pBkE|vVE-s — —
el 45 | ¥% 34 8 —  or=0%fV®e

s — — 2|l — % IH] o=Vi=ss n

— eogt— # a— 4 —caxnlk o ™3%E KV L
=Y%lks 4 A gvlil-= gamlbldb A i1=% Y%lA-~
1| ve—12 = F — TT>V™ — % Ned| —
4 & — 4L - =8 — A4 =335e°
e ove -
ze d s5pde — aVi=g 8 | k| ~ —
= A 1=%z %V —=TM= 4 o= A #
AVii—= g=maml_<dt A &£ 3 =ulk

L= A s

0

|I_
]

s — o— 5="|8 =

0
L
=

|
I
-
%
|
|
|
;T
|
0
Il

4L o= 4 gvl-<= gangvild o=  dg=sk=moy
=%# %Ve 2 rakfV Le — dA] ~= c=m 1=
™ 95 n — o— #= — d g
Svis==s = L= g ler-vis—|H =
% o d =5 — oWt HViIl—= a-=°
s o— z|8 & o #£Nis L %o ~ T >
L g i1=or—=m==5s n — o— # aVvi=s=s
4L o= o |fe~ Vo Ve -V {4 — —ofV=1F=
S_rHl S/SNg_r\/Sl?é —e=M™Mf/9° Id =l fVmfieofivvo
— % oods 4 =V % %o =ve — — ~—ofVe
Yo d — 18 — ta=d 5= g 1=z = | # No
J="e ~—aofVve — rrofslse— — <= <co%nl|
- e 4 gvi=zs d = 3% N i1=% =™
Jve

I\

nz | s n — o— #= — 4|

]
J_=

— — ==0nh 06— d = =— ——TM =

=

Ve | % — spr=™o=™e = o= ™M~ LRI Ve
3 VveLidlg2 ¥ v — Ak 5 .=s — 4 =™
— Y=— ™M~  YKBSVS — %k A ~|8& o—

# o %t % |fe— L] I%d t>SVe ~ Fz2 ™ - =

-

- 72 -



=

elrl=== #
Y%Ys |[F= | —
=|le~afg=m™mgve
— =V |fe~=
— 1z B # Ned|
{vikoe==%|- v

-Vveo 26

e 2% |s

TR, -
JL

=-== 2 — %}

dL s

—vDrddowlk

dL /o
L

o

?bj)‘\

-
N i<z =

ER)
Np ey dplen O RACs 1 $3N TSIy
JElUS

\

Yedl o ETM-” 3/8N9-” =Ma

AL 4| L

o =

A el=% 2 Noq| ©
~ Y—eol A
¥% ALz %] |fe—
# =15

A4V oOniss

n
L

vy

% —

= — —

>< # L/ AL JdL

v — wDl
$L20 L 3V TR0 18 T MR (1)

—

d S

AT ALY M SIPE
D5 D S

X

¥V
=M1y
4d =1 |fe=s

Py TM<TMe

% DOM™MVe
=|ETM.\/
4L A—|
L

= o=8 s
A 1 =%z Ve
= #
+— %%t o%l|s
“Vi=—|H % —odss
t>Vi=s#E s
—o V=

—eV

38unm
L

8

k= =3
o ®

=& v

[

Q)

£ No V=

—

- ese

In] v E—=-

n 3
A =]

b1

-
e

A % =|HVi=z=s
3¢ |= | %
— 4 3 1=%2%Vve°
%

o# |4

o—

e

in L= I £O

in

—

3%

t= =4

— 2 |fe— &

JL
> __
— « ofi

JdL

|I_
r

—e= ik o
VA
=V
=MV
L

YeNe™=3 ™ I

|I_
]

T | r o =

n

i Y

s

=)
a
vt
™/ L —

— |8

%o
V8> V'S ¥

| Meofis &L 4 s|berv=.

~ Tk

JL

?=I N=1%

el_@'\/g

AR AT TAX o

heda ¥ “2\.3f~:

AEM & v
S 0% < ST S
CFAFED ke g =
“H Y bom
"Hg Bow Yy

BT ' |
R!‘%m$§%?}"'ﬁ) ol ol ot PSRV U~ e
L BOTU Y S B g RFA L

IA%E’JL%@Q‘LEUJ o 0 Fell

(

BAISENCE S8 SR N S L

- 73 -






